
安全管理研修会アンケート 平成29年10月28日(土）

Q1．今回の研修会についてお答えください。

1．座学（午前の部） ２．現地研修について ３．救命救急について

18 a．とても参考になった 19 a．とても参考になった 16 a．とても参考になった

3 b．まあまあ参考になった 2 b．まあまあ参考になった 4 b．まあまあ参考になった

c．どちらともいえない c．どちらともいえない c．どちらともいえない

d．あまり参考にならなかった d．あまり参考にならなかった d．あまり参考にならなかった

e．全く参考にならなかった e．全く参考にならなかった e．全く参考にならなかった

回答合計21 21 20

Q2．Q１でｄまたはeとお答えになった方はその理由をお教えください。

d,eの回答がなかったため略。

Q3．会場はいかがでしたか？

a．よかった　　b．どちらともいえない　　c．あまりよくなかった

18 2

Q4．Q3でｃとお答えになった方はその理由をお教えください。

d,eの回答がなかったため略。

Ｑ5．今後もこのような研修会に参加したいと思いますか？

a．　はい　　　 ｂ．いいえ
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自由意見

４．会場が近い所で参加することができました。

６．頑張れつかちゃん

１８．実際に応急処置の練習ができて大変ためになりました。
内容については勉強になり大変良かったです。
レジュメを配れるなら配っていただけた方が良かったです。
資料の不足や不備があったとき、誰に言えば良いかわかりにくかったです。スタッフ役の人がだれなのか分かり易
くして欲しいです。
応急手当の訓練の患者役はできるだけ男性の方が良いのかなあと感じました。訓練とわかっていても体をベタベ
タ障られると良い気持ちはしなかったです。
１９．野外での研修は実際的でとても良いと思います。
「どうしよう？」「まず何をしたら良いか？」と困る体験がいいと思います。
２０．当園地公園には初めて訪れたがとてもすばらしい地であったこと。
いざというときの安全講習会、参考になりました。感謝です。
アナフィラキシーショック対応のエピペンについて知ることができたことは収穫。
２１．ヒヤリハットを参加者からもスタッフからも出し易い雰囲気にすることが大事だ、という意見に大いに同感し
た。
いざとなると何をしてよいかわからずオロオロしていた。その点、何度も研修を受けている方々はきちんと対応して
いた。
わかっているつもりの頭の知識ではなく、身体が覚えている実践的な知識がいかに必要かを痛感した。
　

１２．具体的な話を伺うことができて大変参考になりました。当団体では野外活動時の危機管理マニュアルを作成
していなかったので来年度までに作っておこうと思います。
アレルギー、アナフィラキシーの実際の話など初めて聞く話が多く勉強になりました。ありがとうございました。
１３．講義の中や現場研修で他の班の対応を聞いたりして新しい学びが多々あったので今後の活動で活かしてい
きたい。
応急処置は現場や傷病者の状態、天気など様々なケースに対応できるように知識を深めるだけでなくシミュレー
ションもしっかりやっておく必要があると改めて感じた。
１４．現地研修ではどう行動すれば良いか迷うことも多く、いかに実践の機会が大切かを痛感した。
１５．今回も分かり易いご指導に感謝です。
新たな知識を得ることができました。
上級救命講習で教えられないお話が聞けた。
１６．安全管理研修は今回が初めてであり、大変良かったです。
定期的に参加できればいいなと思っています。
１７．分かり易い説明でした。ありがとうございました。

５．定期的な研修はやはり必要で、今回もいくつも新しい知見が得られた。従来の研修経験が更新されました。安
全マニュアルの検証、セイフティトークの重要性、安全管理チェックリスト等々。アレルギー反応、熱中症　対処の
実習は特に具体的な動作をするうえで役に立った。

７．毎回ためになり安全管理の意識を改めて持つことができます。
実地もあって良かったです。実際の例も教えていただき、大変参考になりました。ありがとうございました。
８．救急関係は使う頻度は少ないけれども重要なことなので何回も講習を受けて、実際に慌てずスムーズに対応
出来るようにしたいです。
今日はありがとうございました。
９．実際に動いて体験したことにより今後そのような場に遭遇した場合の対処を練習することができました。ただし
けがや病気など多種多様であり、まだまだ学ばなければならない事例がたくさんあると感じました。
救急車を呼ぶタイミング、使用する器具など具体的に教えていただき良かったと思います。
１０．ハチなど緊急対応についての確認、実技などとても勉強になりました。
ただ、開催曜日については公園などの施設関係者は土・日開催は参加が厳しい。対象者にもよるのでしょうが、平
日開催も検討していただければありがたい。
１１．現地研修で様々なシチュエーションでの対応が学べるので会場が変わるのも良いと思いました。
聞いていたこともいざとなると行動の仕方がわからなくなったり、忘れていたりするので繰り返すことも大事だと実
感しました。

１．とても良い環境（外内とも）で楽しく学べたことは良かったと思います。
塚原さんの豊富な知識と体験に感心するばかりです。
２．現地研修において、事故などへの対処法を実際に自分が行ってみてとても参考になり役立ちました。
今回で2回目の研修会参加でしたが、前回忘れていた事や新しい知識を得たことで参加して良かったと思いまし
た。
３．今後の活動に於いてとても参考になる研修であった。
座学では色々な角度から指導者として安全管理のあるべき姿を学ぶことができました。また、実技では実践的な訓
練により負傷者への対応の仕方を学ぶことができたと思っています。
本日の有意義な研修ありがとうございました。


